

Уважаемые садоводы СНТ «Троицкое -4»!

Правление Товарищества призывает всех принять участие в голосовании на общем собрании СНТ.

На «24» апреля 2019г. было назначено проведение очередного годового общего собрания членов СНТ.

Собрание считается правомочным, если в нем приняли участие **более 50 %** от общего количества членов Товарищества (п. 19 ст. 17 Федерального Закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 29.07.2017 N 217-ФЗ).

В связи с отсутствием кворума для признания собрания правомочным принимать решения по вопросам повестки дня, в соответствии с требованиями пункта 23 ст. 17 ФЗ-217 проведение собрания в очно-заочной форме было назначено на период с «25» мая 2019г. (в заочной форме) и, соответственно, на «01»июня 2019г. – в очной форме.

То есть, сроки назначения периода проведения собрания в очно-заочной форме были соблюдены.

Информация, обязательная к предоставлению членам СНТ перед собранием, также была членам садоводства предоставлена – как то предусмотрено в п. 17 ст. 17 Закона – не менее, чем за 7 дней до дня проведения собрания отчет ревизионной комиссии, проект новой редакции Устава СНТ, смета – находились в распечатанном виде в помещении Правления, садоводы были уведомлены о возможности ознакомления с этими документами.

Более того, все эти документы постоянно находятся в Правлении, желающие ознакомиться с ними к собранию могли это сделать в часы работы Правления, о которых также садоводы были поставлены в известность.

В собрании, назначенном на « 01» июня 2019г., приняли участие всего 408 садоводов, выразивших своё волеизъявление по вопросам повестки дня.

Количество принявших участие в голосование членов СНТ также не обеспечило кворума - общее количество членов СНТ на 01.06.2019г. составляет 854 человека. Для кворума необходимо было набрать 428 человек.

В настоящее время, в соответствии с решением Правления от «08» июня 2019г., проводится очередное собрание в очно-заочной форме.

В этот период члены СНТ могут заполнить бюллетени для голосования и оставить их в урнах для голосования, которые имеются в помещении Правления и у старших по квадратам.

Бюллетени для голосования можно опустить в урну до « 05» июля 2019г., 21.00 – то есть не позднее дня, предшествующего дню проведения собрания в очной форме.

Правление обращается к членам СНТ с просьбой принять участи в собрании и проголосовать по всем вопросам повестки дня в соответствии со своим волеизъявлением. Поскольку отсутствие решения блокирует работу Правления, то есть - всего садоводства.

Правление знакомится с обращениями членов СНТ, рассылаемых всем членам садоводства.

В частности – одно из последних обращений садовода Штерн Г.Ю. содержит искаженную информацию.

Распространяемая ею информация об отсутствии возможности ознакомиться с документами к собранию – откровенная неправда.

По поводу отсутствия в проекте Устава положения о старших по квадратам и возможности проводить общее собрание СНТ путем проведения собраний садоводов по квадратам – сообщаем, что вступивший в действие Закон № 217-ФЗ определяет порядок проведения Общего собрания членов СНТ - в статье 17 Закона.

Иного порядка проведения общих собраний членов СНТ Закон не предусматривает. Соответственно, ранее существовавший порядок проведения собраний, в дальнейшем не применим.

Относительно Положения о порядке проведения общего собрания, Правление сообщает, что Законом необходимость такого положения не предусматривается, сам Закон подробно описывает процедуру проведения очередных и внеочередных общих собраний. Такое положение возможно к разработке в дальнейшем, однако никаких нарушений Правлением допущено не было.

Поскольку Правлением ведется учет садоводов, голосующих на собрании, соответственно, какого-либо «двойного» голосования в ходе

САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО "ТРОИЦКОЕ -4"

188695, ЛО, Всеволожский р-н, массив Васкелово, ул. Энергетиков (Троицкое-4 Тер. СНТ), д.906

проведения собрания быть не может. То, что на руках у Штерн остались бюллетени, говорит о том, что садовод может получить бюллетени для голосования неограниченное количество раз, но проголосовать сможет только однократно – при этом проставив свою подпись в списках членов СНТ.

Именно в связи с новыми, введенными Законом правилами проведения собрания Правление и обращается к садоводам с призывом принять участие в собрании и высказать свою волю в очной форме – путем участия в очном собрании, которое состоится « 06 » июля 2019г., в 12.00 (регистрация с 11.00) по адресу: Лен.обл., массив Васкелово, СНТ «Троицкое-4», участок у правления СНТ, либо путем участия в заочном голосовании – заполнить бюллетени и опустить их в урну в помещении Правления, либо в урну старшего по квадрату.

С уважением,

от имени Правления СНТ - Председатель Правления
Румянцев М.П.

